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Zápis 86/2018/V Rady města Rokytnice v Orlických horách 

ze dne 28. 5. 2018 
 

Přítomni 4 členové RM. Rada města schvaluje ověřovatelem zápisu paní Ing. Šárku 

Rozsívalovou a pan Mgr. Zdeňka Duška. Rada města schvaluje zapisovatelku zápisu paní 

Veroniku Vošlajerovou, pracovnici Městského úřadu. 

Hlasováno o návrhu 4 pro, 0 proti, 0 zdržel. 

 

Jednání zahájeno v 16:00 hodin. 

 

Místostarosta města Petr Mareš konstatoval, že veškerý podkladový materiál k 

projednávaným bodům byl uveřejněn na intranetu Města Rokytnice v Orlických horách.   

 

1) Návrh programu jednání 

Místostarosta přečetl návrh programu. Ze strany radních nebyly podány žádné doplňující 

návrhy.  

Rada města schvaluje: předložený návrh programu jednání.  

 

2) Bytová komise 

Místostarosta Petr Mareš seznámil přítomné s návrhem bytové komise prodloužit nájemní 

smlouvy nájemníků, kterým končí nájemní smlouva k 31. 5. 2018. Po krátké diskuzi bylo 

schváleno prodloužení nájemních smluv. 

Rada města schvaluje: prodloužení nájemních smluv dle návrhu bytové komise, který je 

přílohou zápisu. 

 

3) Smlouva o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje – Úprava 

běžeckých tratí v okolí města Rokytnice v Orl. h. 

Místostarosta předložil smlouvu o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého 

kraje. Předmětem smlouvy je poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 147 000 Kč z dotačního 

fondu poskytovatele na financování výdajů vynaložených na realizaci projektu s názvem 

„Úprava běžeckých tratí v okolí města Rokytnice v Orlických horách“. Po krátké diskuzi bylo 

schváleno přijetí dotace a uzavření smlouvy.  

Rada města schvaluje: přijetí dotace a uzavření s Královéhradeckým krajem, Pivovarské 

náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové smlouvu o poskytnutí dotace dle předloženého návrhu. 

 

4) Program regenerace 

Místostarosta podal informace k programu regenerace Městské památkové zóny na rok 2018. 

Nebyly žádné připomínky. 

Rada města bere na vědomí: informace k programu regenerace Městské památkové zóny na 

rok 2018. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města: schválit rozdělení finančních příspěvků na 

regeneraci Městské památkové zóny na rok 2018 dle předloženého návrhu. 

 

5) Vykoupení pozemků – chodníky v ulici Horská 

Tajemník předložil situace záborových elaborátů pozemků dle dokumentace Ing. Jana Ropka, 

souvisejících s realizací zakázky „Město Rokytnice v Orlických horách – Bezpečnostní 

opatření, chodníky, přechody při komunikaci II/319“, která by se měla realizovat v Horské 

ulici v úseku od Mateřské školy po křižovatku do Severní ulice. Radní diskutovali nutné 

rozsahy chodníků a způsoby majetkových řešení.  

Rada města bere na vědomí: informaci o rozsahu stavby a situace záborů pozemků pro akci 



2 
 

„Město Rokytnice v Orlických horách – Bezpečnostní opatření, chodníky, přechody při 

komunikaci II/319“, v Horské ulici. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu města: v rámci realizace zakázky „Město Rokytnice 

v Orlických horách – Bezpečnostní opatření, chodníky, přechody při komunikaci II/319“, 

schválit s vlastníky pozemků v rozsahu záborových elaborátů Ing. Jana Ropka uzavření 

smlouvy o smlouvě budoucí služebnosti umístění stavby chodníku.  

 

6) Podání žádosti o prodej pozemku p. č. 1046/2 v k. ú. Rokytnice v Orl. h. – SŽDC 

Tajemník informoval o předložení návrhu geometrického plánu na část pozemku p. č. 1046/2 

v k. ú. Rokytnice v Orl. h., který předložila SŽDC Hradec Králové. Na základě této 

skutečnosti rada města projednala návrh ke zvážení zastupitelstvu města, že by bylo vhodné 

pozemek p. č. 1046/2 v k. ú. Rokytnice v Orl. h. od SŽDC odkoupit. 

Rada města bere na vědomí: informaci návrhu geometrického plánu na věcné břemeno k 

pozemku p. č. 1046/2 v k. ú. Rokytnice v Orl. h. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu: schválit podání žádosti o koupi pozemku p. č. 

1046/2 v k. ú. Rokytnice v Orl. h. od SŽDC. 

 

7) Účetní závěrka a Zpráva o hospodaření MŠ a ZŠ za rok 2017 

Radní Ing. Rozsívalová předložila dle Směrnice ke schvalování účetních závěrek 

příspěvkových organizací zřízených Městem Rokytnice v Orlických horách účetní závěrky 

mateřské a základní školy za rok 2017. Po krátké diskuzi byly výsledky hospodaření mateřské 

školy a základní školy vzaty na vědomí a účetní závěrky MŠ a ZŠ za rok 2017 byly 

schváleny. Dále navrhla schválení vyplatit odměnu řediteli ZŠ na základě hospodářského 

výsledku ZŠ dle Směrnice pro poskytování odměn ředitelům ZŠ a MŠ. 

 Rada města bere na vědomí:  

a) výsledek hospodaření za rok 2017 Mateřské školy Rokytnice v Orlických horách, 

b) výsledek hospodaření za rok 2017 Základní školy Rokytnice v Orlických horách. 

Rada města schvaluje:  

a) účetní závěrku Mateřské školy Rokytnice v Orlických horách za rok 2017,  

b) převod výsledku hospodaření příspěvkové organizace Mateřské školy Rokytnice v 

Orlických horách do fondů školy ve výši 886,11 Kč podle předloženého návrhu a dále 

ho použije v souladu s pravidly pro čerpání jednotlivých fondů,  

c) účetní závěrku Základní školy Rokytnice v Orlických horách za rok 2017,  

d) převod výsledku hospodaření příspěvkové organizace Základní školy Rokytnice v 

Orlických horách do fondů školy ve výši 96 576,99 Kč podle předloženého návrhu a 

dále ho použije v souladu s pravidly pro čerpání jednotlivých fondů.  

Rada města schvaluje: vyplatit odměnu za hospodářský výsledek dle čl. I., odst. 3 Směrnice 

pro poskytování odměn ředitelům ZŠ a MŠ, řediteli Základní školy Rokytnice v Orlických 

horách. 

 

8) Nové odběrné místo – parc. č. 4/1, 5. května, Rokytnice v Orl. h. (zámecký park) 

Tajemník předložil Smlouvu o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční 

soustavě. Jedná se o nové odběrné místo na adrese č. parc. 4/1, v ulici 5. května v Rokytnici 

v Orlických horách. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: uzavřít s ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV – 

Podmokly smlouvu o připojení odběrného elektrického zařízení dle předloženého návrhu.  

 

9) Dotace na podporu sportu v roce 2018 

Radní Mgr. Dušek předložil za pracovní skupinu pro sport návrh na rozdělení dotací na 

podporu sportu v členění celoroční a jednorázové. Po diskuzi byl návrh pracovní skupiny vzat 
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na vědomí, bylo doporučeno zastupitelstvu schválit poskytnutí celoročních dotací na podporu 

sportu a bylo schváleno poskytnout dotace na podporu sportu na jednorázové akce dle návrhu.  

Rada města bere na vědomí: návrh pracovní skupiny pro sport na rozdělení dotací na 

podporu sportu.  

Rada města doporučuje zastupitelstvu města: schválit poskytnutí celoročních dotací na 

podporu sportu žadatelům dle předloženého návrhu pracovní skupiny pro sport. 

Rada města schvaluje: poskytnutí dotací na podporu sportu na jednorázové akce ve výši: 

25 000 Kč - Sdružení rodičů a přátel Základní školy Rokytnice v O. h., 

20.000,- Kč – OUTDOOR SPORT TEAM, z. s.,  

5.000,- Kč - Český rybářský svaz, místní organizace Rokytnice v O. h. 

a uzavřít s výše uvedenými příjemci dotace veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

neinvestičních dotací na podporu sportu dle předloženého návrhu. 

 

10) Dotace na podporu kultury v roce 2018 

Místostarosta předložil návrh na rozdělení dotací na podporu kultury a návrhy smluv, jejichž 

předmětem je poskytnutí dotací jednotlivým žadatelům o dotace na podporu kultury a 

neziskových aktivit. Po krátké diskuzi bylo schváleno poskytnout dotace a uzavřít smlouvy 

dle návrhu. 

Rada města schvaluje: poskytnutí dotací na podporu kultury a neziskových aktivit ve výši:  

18 000 Kč – Spolek rodičů a přátel při Základní škole v Rokytnici v Orlických horách, 

  5 000 Kč – DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU Rokytnice v O. h., 

24 000 Kč – Muzeum a Galerie Orlických hor Rychnov nad Kněžnou, 

25 000 Kč – Clan Orlických horalů, z. s., Rokytnice v O. h., 

  5 000 Kč – paní Lucie Grunclová, DiS., Rokytnice v O. h. 

Rada města schvaluje: uzavřít s výše uvedenými příjemci dotace veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí neinvestičních dotací na podporu kultury a neziskových aktivit dle předloženého 

návrhu. 

 

11) Vypovězení nájmu – Ubytovna Sport – p. Tomáš Holenda  

Tajemník informoval radní o nájemní smlouvě s panem Tomášem Holendou ze dne 1. 9. 

2002, kde předmětem smlouvy je nájem části objektu ubytovny SPORT v Kasárnách. V 

souvislosti s blížící se demolicí tohoto objektu je nutné s panem Holendou vypořádat 

ukončení této nájemní smlouvy. Nebyly žádné připomínky  

Rada města schvaluje: ukončení platnosti nájemní smlouvy s panem Tomášem Holendou ze 

dne 1. 9. 2002 nejpozději ke dni zahájení demolice objektu ubytovny SPORT v Kasárnách. 

 

12) Nájem pozemku pro reklamní zařízení – MASOEKO s. r. o.  

Tajemník předložil žádost o nájmu pozemků pro reklamní poutače společnosti MASOEKO s. 

r. o., Letohrad, která otevírá prodejnu masa a uzenin v Rokytnici v Orlických horách. Ze 

strany radních nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: záměr nájmu částí pozemků pro reklamní zařízení na pozemcích p. č. 

13 v k. ú. Prostřední Rokytnice na oplocení pozemku 200x80 cm, p. č. 953/2 a p. č. 750/4 v k. 

ú. Rokytnice v Orlických horách stabilní na pozinkovaném rámu 100x80 cm, všechny zábory 

2m
2
 citovaných pozemků 

Rada města ukládá: zveřejnit záměr nájmu částí pozemků dle usnesení. 

Zodpovídá: tajemník      Termín: do 5. 6. 2018 

 

13) Pověřenec pro ochranu osobních údajů – GDPR 

Tajemník předložil nabídky na výkon činnosti zvláštního pověřence pro ochranu osobních 

údajů za účelem naplnění povinností dle čl. 37 obecného nařízení o ochraně osobních údajů. 
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O předložení nabídek byli požádání a svoje nabídky předložili  VIAVIS, a.s. Ostrava a Ing. 

Eva Linhartová z Dobrušky. Po krátké diskuzi bylo schváleno uzavření smlouvy s paní Ing. 

Evou Linhartovou. Tajemník informoval o skutečnosti, že mateřská škola rovněž uzavřela 

smlouvu na výkon zvláštního pověřence s paní Ing. Evou Linhartovou, základní škola s Ing. 

Evou Linhartovou smlouvu ještě projedná a upřesní. Nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: uzavřít smlouvu o poskytování služeb zvláštního pověřence dle 

ustanovení na výkon činností pověřence s paní Ing. Evou Linhartovou, IČO: 73011461, sídlo 

Provoz 20, 51801 Dobruška, s platností od 25. 5. 2018. 

Rada města ukládá: projednat a upřesnit smlouvu o poskytování služeb zvláštního 

pověřence dle ustanovení na výkon činností pověřence s paní Ing. Evou Linhartovou, IČO: 

73011461, sídlo Provoz 20, 51801 Dobruška, s platností od 25. 5. 2018 pro Základní školu 

Rokytnice v Orlických horách 

Zodpovídá: Mgr. Zdeněk Dušek                                                    Termín: 31. 5. 2018 

 

14) Záměr pronájmu majetku – CENTEP, spol. s r. o. 

Tajemník informoval radu města o rozsahu nutného nájmu nemovitých a movitých věcí od 1. 

7. 2018 v souvislosti se změnou systému centrálních dodávek tepla a TUV v návaznosti na 

vybudování čtyř nových kotelen na peletky, kdy CENTEP se stala pouze distributorem tepla a 

TUV. Ze strany radních nebyly žádné připomínky.  

Rada města schvaluje: záměr pronajmout nemovité a movité věci od 1. 7. 2018. 

Rada města ukládá: zveřejnit záměr pronájmu majetku dle usnesení předem známému 

zájemci.  

Zodpovídá: tajemník       Termín: 5. 6. 2018 

 

15) Návrh programu jednání ZM 

Místostarosta předložil návrh programu. Nebyly žádné připomínky. 

Rada města schvaluje: návrh programu jednání Zastupitelstva města Rokytnice v Orlických 

horách dne 11. 6. 2018, který je přílohou zápisu. 

 

16) Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů  

Tajemník předložil návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 

Nebyly žádné připomínky. Dále tajemník předložil přílohu č. 1 obecně závazné vyhlášky č. 

1/2018, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 

využívání a odstraňování komunálních odpadů. Předmětem jsou skutečné náklady za rok 

2017 za sběr a svoz netříděného komunálního odpadu, které činily 1 425 728 Kč, náklady za 

odpady se zvyšují a počet trvale bydlících se snižuje. Rada města diskutovala o způsobu 

vyúčtování. 

Rada města bere na vědomí: návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz 

systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů včetně přílohy č. 1 – vyúčtování nákladů za odpady roku 2017 dle předloženého 

návrhu. 

Rada města doporučuje zastupitelstvu: schválit návrh obecně závazné vyhlášky č. 1/2018, 

o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 

odstraňování komunálních odpadů dle předloženého návrhu. 

 

17) Smlouvy o zpracování osobních údajů 

Tajemník předložil smlouvy o zpracování osobních údajů. Ze strany radních nebyly žádné 

připomínky.   
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Rada města schvaluje:  
a) uzavřít se společností Galileo Corporation s. r. o., Březenecká 4808, 430 04 Chomutov 

smlouvy, každou na jednotlivou doménu Město Rokytnice v Orlických horách, 

Městské informační a kulturní středisko a Pečovatelská služba, dle předložených 

návrhů, 

b) uzavřít se společností Asseco Solutions, a. s., Zelený pruh 1560/99, 140 02 Praha 4 

smlouvu dle předloženého návrhu.  

 

O Usnesení Rady města Rokytnice v Orlických horách hlasováno jako o celku 4 pro, 0 proti, 

0 zdržel. 

 

 

Jednání ukončeno: v 17:00 hodin.       

 

  

  

  

Petr Mareš         

místostarosta města        

       

 

 

Ověřovatelé: 

Ing. Šárka Rozsívalová 

 

 

Mgr. Zdeněk Dušek 

 

 

Zapsala: Veronika Vošlajerová 

 

 

 

č. j.: MEUROK/827/2018/Voš     

Počet listů: 5 

Počet příloh: 18 /listů: 127 

Spis. znak: 101.2.2 - A/10    
 


